

平成 19 年 6 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社 USEN
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 宇 野 康 秀
(コード番号: 4842 ヘラクレス)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 紺 屋 勝 成
電 話 番 号 (03—6823—7015)

(訂正)「株式会社BMB株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、株式会社BMB(コード番号:9841 JASDAQ)の普通株式及び新株予約権の公開買付けについて、平成19年6月11日付けで開示した「株式会社BMB株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の内容を下記の通り訂正致しますのでお知らせ致します。

なお、この訂正は形式的なものであり、基本的な買付条件等に変更はございません。

記

「株式会社BMB株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」のうち、「2. 買付け等の概要」に関し、内容を訂正致します。訂正箇所は下線を付した部分です。

2. 買付け等の概要

【訂正前】

<前略>

(3) 買付け等の価格

- ① 普通株式 1株につき 金 600 円
- ② 新株予約権
- i. 平成 15 年 6 月 19 日開催の第 31 回定時株主総会及び平成 15 年 8 月 8 日開催の取締役会の決議に基づき発行された新株予約権(以下「第一回新株予約権」といいます。)
- 1個につき 金 1 円
- ii. 平成 16 年 6 月 17 日開催の第 32 回定時株主総会及び平成 15 年 7 月 21 日開催の取締役会の決議に基づき発行された新株予約権(以下「第二回新株予約権」といいます。)
- 1個につき 金 1 円

<中略>

(6) 買付け等による株券等所有割合の異動

買付け等前における 公開買付者の所有株券等に係る 議決権の数	329,610 個	(買付け等前における株券等所有割合 47.01%)
買付け等前における 特別関係者 の所有株券等に係る 議決権の数	<u>24,626</u> 個	(買付け等前における株券等所有割合 <u>3.51</u> %)
買付予定の株券等に係る 議決権の数	137,864 個	(買付け等後における株券等所有割合 66.67%)

